变脸,乐乐准备好了吗



医院减免手术费、床位费:"爱心卡"已收近四万元爱心捐款

昨天,被烧伤的乐 乐已经在瑞鑫烧伤专 科医院做了一系列身 体检查,院方正在积极 准备为他做头部创面 的植皮手术。许多热心 市民陆陆续续赶来,给 乐乐送来钱物,鼓励他 坚强地配合治疗。到昨 天下午6点为止,快 报为乐乐建的两张爱 心卡已经收到了近4 万元爱心捐款。

《挣扎》后续2

乐乐要"变脸",医院全力以赴

继入院第一天完成清创 之后,昨天上午,南京瑞鑫烧伤 专科医院立即为乐乐做了血、 尿、粪三大常规及肝肾功能、心 电图等检查。结果显示,乐乐的 白细胞和中性细胞偏高,说明 他的头部创面有感染,而且血 红蛋白也偏低,有贫血现象。乐 乐的主管医生罗晓强介绍,在 肝肾功能检查中查出球蛋白偏 低,说明乐乐目前的抵抗力不是很强。"不过,小乐乐经过半 年时间,创面都没有好,能保持 现在这样的抵抗力,已经很了 不起了。"罗医生说。

"看到这么多热心人在帮 助小乐乐,我们也想表达一份

心意。"南京瑞鑫烧伤专科医 院院长姜祖凤表示, 他们经过 商量,决定免掉乐乐的手术费、 床位费。这两项费用,约占到总 治疗费用的四分之一。由于王 双州的双手伤势也较严重,连 端水都困难, 医院便为他们请 了一位护工,每天支付50元的 薪水,24 小时陪护父子俩。

由于乐乐人院前已经感 冒,做全麻的风险较大,而且 皮肤长期不够清洁,因此需要 大约三四天的调整,等感冒痊 愈后再立即做头部创面植皮 手术。罗医生告诉记者,经过 一系列身体检查,乐乐的烧伤 面积达到全身皮肤的21%,要 让头部创面愈合,至少需要植 皮两次,大约一个月时间才能

做好头部手术,花费1万多 元,医院将减免一部分手术费 用,尽量把头部手术费用控制 在1万元左右。

乐乐翻翘变形的一双小 手,让人看着倍感心疼。姜院 长说,等头部创面手术完成以 后,紧接着就要为乐乐做手部 整形,否则,乐乐的双手会丧失 大部分功能。"孩子手部很小, 做手术很难,大约需要五六次 手术,才能恢复双手90%的功 "姜院长表示,手部手术的 费用会尽量控制在3万元,如 果还有多余的钱, 医院还将为 乐乐做四五次脸部整形手术, 至少让他的面貌有所改观,让 陌生人看到时不觉得害怕。

爱的阳光温暖"悲情父子"

昨天上午,记者再次来 到南京瑞鑫烧伤专科医 院, 王双州感激地说:"南 京的好心人真多! 昨天晚 上总共有 16 个人来看望 我儿子乐乐,给我们的现 金加起来有8000多元。 他从口袋里拿出一沓厚厚 的钱,眼圈红了。

有些市民不仅自己来 看望乐乐父子,还带来了朋 友、同事的一片心意。有两 位父亲领着儿子前来,小朋 友们给乐乐送来了自己心 爱的玩具和零食,盼望乐乐 能早日康复。"一位年轻的 女士刚走进病房,看到乐乐 面目全非的样子、变了形的 小手,伤心得当场落泪。"姜 院长感慨地说,"到了晚上10 点左右,一位中年妇女摸黑找 到我们医院,说她的女儿要求 母亲一定要来看看乐乐,把 500 元钱亲手交给乐乐,不然 心里都会感到不踏实。

昨天下午,酷伟科发电脑 公司的负责人郭伟来到快报, 将公司 15 名员工的 880 元捐 款交给了记者。他说:"需要 帮助的人虽然很多,但这次看 到报道,我们都感觉乐乐这个 3岁的孩子太可怜了!"公司 内部员工的家庭都不算富裕, 大多数人来自外地的农村,家 庭经济负担很重。"但人总该 活得透彻一点,能帮人一把就要帮一把。"郭伟说,有些员 工的捐款仅有 10 元,但这笔 钱能让乐乐饱餐一顿、养好身 体,大家也会感到欣慰。郭伟 告诉记者,他和王双州父子还 是宿迁老乡,"老乡有难,我 不能不管"

在乐乐所住的7号病房 里,有一套崭新的脸盆、脚盆、 毛巾、牙刷,这些日用品都是一 位不愿透露姓名的女士请人送 来的,同时还交给医院3000元 现金。"这每一分钱都是大家 的一份爱心,我们当然更有义 务医治好乐乐,不能辜负大家的希望。"姜院长坚定地说。

乐乐,我们大家都会来帮你

记者昨天见到乐乐时,他 身上已经被洗得干干净净,原 本穿了几个月的脏衣服脱了下 来,换上了一件大人的衣服,从

脖子一直罩到脚踝,像是穿了 条裙子。乐乐的精神也不错,正 趴在床边津津有味地嚼着一块 大排,见到来捐款捐物的叔叔 阿姨,他都会放下手中的饭碗, 响亮地道一声'谢谢"

午饭时间,一位在附近上 班的女士趁着午休间隙,买了 一大包零食来送给乐乐。眼尖 的乐乐一下子看到了袋子里 的果冻,开心得笑了起来。护 士赶紧拿出一粒果冻,想帮他 打开,可乐乐偏偏不让,非要 自食其力。尽管他只有一根手 指头勉强能夹得起东西,但乐 乐是个聪明的孩子,他用两个 变形的手掌夹住果冻,用牙齿 用力地撕开了果冻的包装, 大口大口地吃了起来。看到 乐乐如此坚强,这位女士忍 不住赞叹:" 乐乐太棒了! 你 的伤一定能治好, 我们大家 都会来帮你!

快报爱心卡继续接受捐款

快报为乐乐专门建了两个爱 心卡,分别为华夏银行南京汉中路 支行41402020010101944639、江 苏省农村信用合作社后宰门分社 3201131101101000094249 两个 银行账户,户名均为"王双州",愿意 帮助他的读者,可以直接将捐款打 到这两张爱心卡上。您也可以与快 报爱心工作室联系,电话: 13770596060

"现代快报爱心工作室" 代表这对在他乡挣扎的父子, 由衷地感谢大家!

快报记者 杨扬 钟晓敏







三天两晚机票加酒店自由行仅需22399

民丹岛 兰卡威 普吉岛 巴厘岛

(新加坡两晚,民丹岛一晚)3599元 (新加坡两晚、兰卡威二晚)3799元 (新加坡两晚、普吉岛两晚)3899元 (新加坡两晚, 巴厘岛三晚)3999元 马尔代夫(新加坡两挽、马尔代夫三晚)7899起

成行旅客即可免费享受: 新加坡当地机场至酒店往 返接送,新加坡鸭子水陆 城市观光旅游乘坐(一次)。 精美鱼尾狮像框一份(数 量有限,送完即止)



新加坡热卖会 www.greatsingaporesale.com.sg 新加坡美食节 www.singaporefoodfestival.com

CYTS

025-83439889 83589931

中青族江苏国际旅行社有限公司 江苏中旅旅行社有限公司 025-83438461 83589853

江苏海外旅游公司 025-83538602 83538625

江苏金陵商务国际旅行社有限公司 025-51860988 51860985





新加坡航空设司 SINGAPORE AIRLINES



▸ 以上价格含南京起止经济轮往返机票和酒店住宿,不含机场残及其他相关费用。以上价格为每位客人收取的费用,酒店住宿为双人间,两人以上即可成行。奪在2007年5月25日-2007年6月30日出发 。仅陈乘坐新加坡底空和胜安航空的航班,机票不可签转,不可更改航线和日期,不可退票,不可累计里程。取消酒店住宿可能会有相关费用,其它条款请向旅行社咨询